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У РФ назвали північне сяйво "голограмою США" для встановлення нового світового порядку

У Росії заявили, що північне сяйво, яке спостерігали днями жителі Підмосков’я та
кількох інших регіонів РФ, є "голограмою". Створено її нібито шляхом розпилення в
атмосфері певних речовин із літаків.

Про це заявила депутатка Мосгордуми від КПРФ Катерина Єнгаличева у своєму
Telegram-каналі. За версією комуністки, що "спеціалізується" на конспірологічних
теоріях на кшталт шкідливих випромінювань вишок мобільного зв’язку, за
допомогою цього "штучного" північного сяйва деякі сили мають намір "встановити
новий світовий порядок".

Реагуючи на пояснення співробітників Інституту космічних спостережень РАН про те,
що поява північного сяйва на широтах Москви та Петербурга пов’язана з потужною
магнітною бурею, депутатка-комуністка назвала його "смішним".

"Північне сяйво в Москві та Підмосков’ї так смішно обґрунтовують магнітною бурею.
Ви вдумайтеся, тисячоліттями магнітні бурі були, а Полярного північного сяйва в
наших регіонах не було, а тепер регулярними стали. . . Справжня причина таких явищ,
зовсім не властивих місцевостям, на мій погляд – хімтрейли. . . Так, так, вони теж не
конспірологія, не теорія змови, вони існують, наприклад, на 9 травня саме за
допомогою цієї технології розганяють хмари, розпорошуючи з літаків певні
речовини. У багатьох країнах відкрито по ТБ чиновники визнають, ЗМІ пишуть, що
так, розпорошують, і всіх турбує, що саме? – написала Єнгаличева.

На її думку, те, що вчені не поділяють її віри в конспірологію, зокрема у питанні
природи такого явища, як північне сяйво, є наслідком "заперечення". Мовляв, так само
"поливали за правду чесних людей", які виступають проти вакцинації або роками
розповідають про "чипізацію" людей. Наразі, переконана російська комуністка, усі ці
конспірологічні теорії є "доведеним фактом", оскільки про них "пишуть держЗМІ".

"І з розпорошеннями з літаків дійде обов’язково, адже тисячі людей бачать, знімають
на фото і відео по всій країні і по всьому світу. Сліди від певних літаків, які часто
йдуть транзитом із Китаю через нашу країну, не розсіюються за хвилини, а повисають
на довгі години, повільно опускаючись і формуючи навколо землі певний шар, що
відбиває", – написала Єнгаличева.

Вона також згадала про "кілька версій" щодо того, "що ж над нами розпорошують і
головне навіщо". За версією комуністки, ключовою є версія про наміри якихось
загадкових сил "встановити новий світовий порядок".

"Версій кілька. Але на мій погляд істинною є проєкт DARPA під назвою "Блакитний
промінь" (технологічний ефект з використанням якого хочуть встановити Новий
світовий порядок. . . Сенс: у використанні голограм, створених за допомогою
спеціального шару в атмосфері, який, як вважають, створювався хімічними трасами
протягом багатьох років)... З цієї причини, гадаю, ми й стали регулярно бачити
абсолютно невластиві нашим регіонам Полярні північні сяйва", – написала
Єнгаличева, не вдаючись у подробиці щодо механізму "зміни світового порядку" за
допомогою такого оптичного явища як північне сяйво.

Деякі російські ЗМІ опублікували версію комуністки, уточнивши, що творцями
"голограми" вона вважає США і що росіяни публікували кадри із північним сяйвом у
Ленінградській та Нижегородській областях, у Твері та Волоколамську Московської
області у неділю, 3 березня.
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Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу

Капітан «Ліверпуля» ван Дейк
підтримав свого земляка Ріко
Верховена перед чемпіонським
поєдинком проти Усика

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Петер Мадяр заявив про
«порушення прав» угорців на
Закарпатті та назвав умови для
євроінтеграції України

Закон як тариф для еліти: чому
гучні затримання посадовців
перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 

На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
штаму Еболи в Уганді
надзвичайною ситуацією
міжнародного значення 

Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 

Головне — щоб люди працювали і
сплачували податки, - голова Офісу
міграційної політики про змішані
шлюби та міграцію

У День морської піхоти Зеленський
відзначив українських воїнів
державними нагородами та
бойовими прапорами 

Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
новини найближчими днями

Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
NYT

Ситуація на фронті: Зафіксовано 39
боєзіткнень, з них 17 - на
Покровському напрямку

«Привіт, Гренландіє»: Дональд
Трамп опублікував звернення після
візиту свого спецпосланця до
країни 

Мобілізація у Черкасах: На відео
потрапило затримання перехожого
працівниками ТЦК 

Техас подав до суду на Meta через
звинувачення в доступі до
повідомлень у WhatsApp: Дуров
назвав шифрування месенджера
«гігантським шахрайством» 

Трагедія у Китаї: щонайменше 90
людей загинули внаслідок вибуху
газу на вугільній шахті «Люшеню»
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